

RETIFICAÇÃO AO RESULTADO DA 2ª ETAPA – PROVA DISSERTATIVA**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL – PPGP
GESTÃO E AVALIAÇÃO DA EDUCAÇÃO PÚBLICA****PROCESSO SELETIVO 2014****MESTRADO PROFISSIONAL**

A Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), através do Centro de Políticas Públicas e Avaliação da Educação (CAEd), torna pública a retificação das notas da Prova Dissertativa, após recebimento e processamento dos recursos para a banca examinadora, com base nos critérios de correção que englobam aspectos relacionados ao domínio da norma culta da língua escrita e da pertinência e desenvolvimento do tema proposto na questão. Seguem as retificações abaixo:

Onde se lê:

CANDIDATOS FRANQUEADAS

Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	NOTA PROVA DISSERTATIVA
101733	NADIA FERREIRA DE FARIA BRAGA	70,00
100463	FABIO RODRIGUES LEMES	60,00
101333	MARCELE MARIA FERREIRA LOPES	60,00
101731	ALEXANDRE VITOR CASTRO DA CRUZ	24,00

CANDIDATOS SEDUC/AM

Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	NOTA PROVA DISSERTATIVA
100545	RITA CHRISTINA GOMES CORREA COSTA	46,00
100414	EGUERTON FERNANDES DE OLIVEIRA	46,00
100313	SANDERLY DACIO NUNES	38,00

Leia-se:

CANDIDATOS FRANQUEADAS

Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	NOTA PROVA DISSERTATIVA
101733	NADIA FERREIRA DE FARIA BRAGA	72,00
101333	MARCELE MARIA FERREIRA LOPES	68,00
100463	FABIO RODRIGUES LEMES	66,00
101731	ALEXANDRE VITOR CASTRO DA CRUZ	44,00

CANDIDATOS SEDUC/AM

Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	NOTA PROVA DISSERTATIVA
100545	RITA CHRISTINA GOMES CORREA COSTA	50,00
100414	EGUERTON FERNANDES DE OLIVEIRA	50,00
100313	SANDERLY DACIO NUNES	42,00

Esta Retificação passa a fazer parte integrante do Edital do Processo Seletivo 2014 para o Mestrado Profissional em Gestão e Avaliação da Educação Pública, ratificando-se todas as demais disposições nele constantes e não alteradas pelo presente, entrando em vigor nesta data.

Juiz de Fora, 11 de agosto de 2014.

Prof. Manuel Fernando Palácios da Cunha e Mello
Coordenador do Programa de Pós-graduação Profissional em Gestão e Avaliação da
Educação Pública – PPGP